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V sobotu jsem měl sice jet na týden na Moravu, ale Česko se ocitlo v

záplavách, tak jsem odjezd posunul na neděli a odjel jsem večer do

Prahy do SaSaZu klubu v Holešovicích na koncert The HU. Tahle kapela

je v Mongolsku hodně populární. Na poště v Ulanu, při červnové

návštěvě Mongolska, jsem si koupil aršík známek vydaných na jejich

počest. Do Prahy jsem dorazil za deště a s ochrnutou šíjí, protože

jsem přes týden jezdil v autě s otevřeným oknem a nějak mi nafoukalo

za krk. Docelo to pekelně bolelo při každém pohybu. Před vstupem byla

velká fronta, nechělo se mi čekat v dešti a protože přes silnici byla

benzinka, došel jsem si tam na kafe. Moc velký frmol zde nebyl a tak

jsem zapředl hovor s obsluhou. Než jsem dopil BIG kafe, byl jsem

svědkem veselých situací. Např. po natankování při placení vyčetla

paní obsluze, že mají u stojanu louži. Ona do ní šlápla. "Já za to

nemůžu, že furt prší !" Snažil se jí to vysvětlit pumpař. Bába si

mlela svojí a nakonec odkráčela ke svému krásnému bílému BMW. Schválně

jsem s kafem vyšel ven, abych se podíval, na jezero u stojanu. Byla

tam jediná louže o velikosti 50cm na 50cm, ovšem přesně tam, kde

zastavilo BMW dveřmi řidiče. Stačilo popojet pár čísel dopředu nebo
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dozadu. Dalším kouskem byl nějaký Arab s klasickou značkou D, který

neuměl získat za žeton z automatu kafe. Za tu dobu, co se potýkal se

strojem, by byl možná už v Berlíně. Nakonec jsem ho vysvobodil úderem

do stříbrné páčky nahoře a automat se rozjel. Takhle bylo natočeno

obsluhou i mé kafe, takže jsem jen "patil". Přesunul jsem se do

klubu, kde už žádná fronta nebyla a když jsem ze šatny přišel do sálu,

chytil jsem hned místo v první brázdě na boku, protože podium

opouštěla předkapela a já jsem využil situace. 

Za mě koncert dobrý, pití se mi zdálo drahé ale to už se asi s tím

musí počítat. Parkoviště za Alzou bylo zdarma, což mě potěšilo, že

jsem nemusel řešit kam s autem. D1 byla prázdná a nazpět jsem byl doma

raz dva.
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